



当众被踩裙摆露肉色内衣 孙菲菲“露馅了”

11日,某时尚杂志在清华大学举办周年庆典,众艺人现身出席该盛会。当天红毯气温已达零下,女明星为美更是不惜轻装上阵,孙菲菲身着一件白色深V敞口抹胸洋装走上红毯,紧随其后的是主持人方龄。就在要走到红毯尽头时,惊险一幕发生,由于主持人方龄不慎踩到了孙菲菲的裙摆,孙

菲菲在毫不知情的情况下继续前进,此时,孙菲菲的上围滑落,肉色内衣当众滑落,原来丰满的上围竟然内藏两层玄机,眼尖的围观群众随即起哄尖叫,孙菲菲的助理随即上前“抢救”,还好是有惊无险,并未走光。随后,孙菲菲略显狼狈地离开现场,并未进入大会现场。
佳佳



据香港媒体报道,张馨予“潜行”吴卓羲微博,除令二人的情侣身份曝光外,更令其野蛮女友面目惨被踢爆。据电台节目主持爆料,张馨予对吴卓羲“管教”严格,除要求男方交出微博、facebook及电邮密码外,还要求男友在微博公开报告行踪。而吴卓羲却乐在其中,甘愿就范,更从未想过分手。

张馨予是这样的人?

野蛮女友——微博、电邮……密码统统交出来
“你在哪”……9秒钟内要回答

绯闻女友——被传离婚、整容,附加被发艳照
知情人爆料其却乐在其中,甘愿就范,未想过分手

吴卓羲,请问,你是怎么了!

野蛮女友张馨予

1. 微博、facebook、电邮,统统把密码交出来!
吴卓羲与张馨予的爱情连续剧,继“潜行微博”及“别怪他”后,原来还加插幕后花絮——“我的野蛮女友”。根据电台主持区文诗近日在节目爆料,张馨予的野蛮事件层出不穷,除了要吴卓羲交出微博密码任其潜行外,原来连facebook及电邮密码也不能幸免。
2. 要在9秒钟内马上回答“你在哪”等问题!
虽然男友在人际关系方面已“无自由、失自由”,但张馨予并未因此罢休,还想出公开报告行踪的点子。做法是每当张馨予在whatsapp提出“你在哪”及“你在做什么”等问题后,吴卓羲除需9秒内马上作答外,还需拍下现场照片上载微博作证据。区文诗说:“如果他说我和朋友在吃寿司,就要马上拍下件寿司,并上载到微博,证明自己没说假话。”

令人意外的是,向来给人感觉风流倜傥的吴卓羲,不但没有反抗,更表现得心甘情愿。吴卓羲不时在微博报告行踪,而张馨予则爱在微博诉苦,单是本月,她便多次透露自己如何连续数十个小时开工。无论张馨予的要求在外人眼中是何等霸道,在“一个愿打、一个愿挨”的前提下,吴卓羲绝对是乐在其中。
3. 煲电话粥是二人必不可少的指定节目!
据知情人士透露,虽然吴卓羲前晚以“拍过拖”混淆视线,但他与张馨予从始至终没有分手,二人更是爱得甜蜜。消息人士指,张馨予与吴卓羲即使见面机会很少,但二人却善用所有渠道传情,除微博外,“煲电话粥”更是二人指定节目。据曾与张馨予合作过的幕后人士透露,张馨予在片场只要一有空当,便会连人带电话消失在隐蔽角落密谈,神情更是甜蜜得不得了,二人有多缠绵可想而知。

绯闻女王张馨予

张馨予,自从出演了冯小刚的《非诚勿扰2》后关注度飙升,随之爆出的是她整容、吸毒、当过陪酒女、被人包养的传闻铺天盖地,更有声称是她前男友的网友在网上曝光多张亲密艳照。

1. 离过婚了? 回应:捏造的
近日,有网友爆料指张馨予就读无锡商业职业技术学院时已是男朋友一箩筐,因结识一名苏州有钱男而秘密结婚,后来又认识了星探而进娱乐圈,二人的婚姻才告吹。张馨予经纪人Jason斥传言胡说八道:“我们查证消息来源后会发声给捏造事实的人。”
2. 整容了? 回应:只瘦脸
此前网友用海量照片分析了张馨予整容的全过程,对于整容的传闻,张馨予经纪人Jason强调她只是打瘦脸针,没有整容。
3. 拍过艳照? 回应:很后悔

大批疑似张馨予的床照在网上疯传,张馨予通过经纪人Jason直认照片是尚未入行前与男友情到浓时拍下来的,张馨予直言感到后悔:“相片中男孩是我大学时的男朋友,那些照片是从男朋友的博客上流出去的……我觉得很后悔,以后也不会这样做了。”
刘乐乐